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TEST

MATEMATIKA

POKYNY PRE PRACU

V teste, ktory mas vyriesit, je 20 dloh. Na pracu je uréenych 120 minut.
Ulohy nemusi§ robit tym poradim, ktorym su dané.

Vsimni si, Ze sa ulohy rozlisuju podla toho, akym sp6sobom mas dat odpoved (dopisovanie,
zakruzkovanie, spajanie, pod¢iarkovanie a iné).

Pocas prace moze$ pouzivat grafitova ceruzku, gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo,
ale nie aj kalkulacku.

Kone¢né odpovede a postup napis chemickou ceruzkou.

Odpoved, ktord je napisana iba grafitovou ceruzkou sa neuznd, ako ani odpoved, ktora je
preciarknuta.

Na tejto a na poslednej strane nepi$ nic¢, ako ani do $tvorceka, ktory sa nachadza na pravej
strane ulohy.

Ak skon¢is s pracou skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Zelame ti mnoho tspechov na teste!




MAT SLO 3

1.

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.

Zlomok % v desatinnom zapise ma hodnotu:
a) 1,4
b) 1,5
c) 1,6
d) 7,5

Vypln prazdne policka vhodnymi hodnotami tak, Ze pouzije$ vyznacené operacie.

Na oslavu ukoncenia $kolenia Ivan kupil $katulu balénov, aby okraslil skolsku salu. Ked kazdy z jeho
kamaratov zobral po sedem baldnov, v $katuli nezostal ani jeden. Kolko balénov bolo v $katuli, ktort
kupil Ivan?

Zakruzkuj pismeno pred spravnou odpovedou.

a) 244
b) 245
c) 246
d) 247

Zakruzkuj pismeno pred ¢islom, ktoré je rieSenie rovnice 2 + 2x = 2,2.

a) 0,1
b) 0,55
ol

d) 2,1
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5.  Aby presiel uroveii v hre, Nikola ma otodit raketu o zodpovedajici uhol a vyslat ju na planétu
Pluran. K dispozicii ma uhly 60°, 90°, 150° a 180°. Do kazdého uhla zapi$ zodpovedajticu velkost tak,
ako by bolo potrebné, aby Nikola presiel uroven.

6. Naobrizku je znazornenych niekolko ostrovov. Bodmi A, B a C oznacené su pristavy a ¢iarami
trasy, ktorymi plavia lode od pristavu do pristavu. Ur¢ najkratsiu vzdialenost od pristavu A po
pristav B.

Napis postup.

P

12 km A

Najkratsia vzdialenost od pristavu A po pristav B je km.
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7. Marko kupil sltichadla a tcet vyplatil bankovkami na obrazku, pri¢om mu nevrétili peniaze. Kolko
Marko zaplatil za slachadla?

Marko zaplatil za slachadla dinarov.

8. Uréstradnice bodu A v suradicovej sustave na obrazku.
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9.  Vdvoch triedach 6smeho ro¢nika pisali pisomnt pracu z matematiky. Vysledky st znazornené nasle-
dovnym grafikonom.
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1 2 3 4 5
znamky z pisomnej prace

Kolko ziakov B triedy dostalo znamku 3?

Z B triedy ziakov dostalo znamku 3.
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10. Maria chee kipit tortu, ktorej hmotnost je mensia ako 35 kg. Na obrazku su znazornené torty v

ponuke a ich hmotnost. Zakrazkuyj ¢islo pod tortou, ktort Maria ma kapit.

3,6 kg 3,8kg

L) &

11. Akje
a=-1,25,
b ¢islo opacné Cislu a,
¢ recipro¢na hodnota rozdielu a - b,

vypocitaj hodnotu vyrazu (2a + b) - ¢ + |a - .

Napi$ postup.

(2a+b)-c+|a-| =

12. vyplii tabulku.

25
x 16 = 0,09 | (-6)
64

3,25 kg
= W=

- 2
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13. Dané sa mnohodleny A =a+3,B=2a-1aC=2a*+5a-2.
Zjednodus$ vyraz A - B - C.
Napis postup.

14. vypocitaj povrch kolmého kuzela, ak je dlzka polomeru podstavy 9 cm a dizka tvoriacej usecky
15 cm.

Napis postup.
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15. Tetris je logicka video hra ktor4 vznikla 6. jina 1984.V hre sa pouZivaju figiry zlozené zo Styroch
zhodnych stvorcov. Figury, ktoré sa pouzivaji v hre tetris znazornené st na obrazku.
Zakruzkuj ¢islo pod kazdou zo znazornenych figur, ktora ma viac ako jednu os suimernosti.

16. Najlepsia srbskd atlétka, Ivana Spanovi¢ov4, po Olympijskych hrach v Riu, prekonala osobny a 3tatny
rekord skokmi na Teraziach v Belehrade. Dlzky tych skokov po sériach st uvedené v tabulke.

Séria 1. 2. 3. 4. 5. 6.

DI7ka skoku 7,10 m 6,74 m 6,97 m 7,03 m 6,80 m 6,82 m

Na ziklade tidajov z tabulky vypocitaj o kolko centimetrov je rekordny skok dlhi ako priemerna dlzka
skokov?

Napis postup.

Rekordny skok je o centimetrov dlhsi ako priemerna dlzka skokov.
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17. Ur¢ sucet vietkych nezapornych celodiselnych hodnét premennej x pre ktoré je vyraz
2x—1 2x+1
2

(x+3)-(x—1) vacsi ako ¢islo -7.

Napis postup.

Hladany stcet je
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18. Ur¢ obvod ¢asti kruhu znazorneného na obrazku. A 6 cm B

Napis postup.

6 cm
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19. Peter uréoval vysku stromu (AC) pomocou Talesovej vety. Pouzil palicu dizky 1 m (DE) a meral tiene
palice (DB) a stromu (AB). Na obrazku je znazornena Petrova skica, do ktorej vniesol vymerané
udaje.Ur¢ vysku stromu (AC) podla skice.

Napis postup.
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20. Diagram znézorfiuje pocet volicov, ktori hlasovali na lokalnych volbéch v zévislosti od ich veku.
Kolko spolu hlasovalo, ak na volby vyslo 32 000 voli¢ov vo veku 31 az 45 rokov.

Napis postup.

Vek voli¢ov

18 - 30

[

[] 31-45
H 46-60

60+

00 O]

Na volby vyslo spolu volicov.



